

# संजय बाजार में रात्रिकालीन सफाई शुरू कर बाजार की व्यवस्था सुधार का प्रयास

जगदलपुर, 12 दिसंबर (देशबन्धु)। शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने के लिए नगर निगम प्रशासन एक कार्ययोजना के साथ शहर की सफाई में लगातार कार्य कर रहा है। आयुक्त हरे श मंडावी शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाने के लिए एक प्लानिंग के साथ स्वच्छता विभाग की टीम के साथ शहर के वार्डों, मुख्य मार्गों एवं सार्वजनिक स्थलों, बाजारों व अन्य स्थानों में लगातार सफाई अभियान चला कर शहर वासियों को इसमें जोड़कर शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने में प्रयासरत है। इसी कड़ी में शहर के मुख्य संजय मार्केट में नगर निगम के द्वारा रात्रिकालीन सफाई का कार्य किया जा रहा है, जिसमें निगम द्वारा रात को ही बाजार परिसर से जेसीबी मशीन के माध्यम से बाजार परिसर में एकत्रित सब्जी के कचरे को



रात को ही सफाई कर दिया जा रहा है। साथ ही स्वच्छता कमांडों के द्वारा रात्रिकालीन बाजार में झाड़ू लगाकर बाजार परिसर में सफाई कर उक्त कचरों को डोर टू डोर कचरा वाहन में डालकर बाजार परिसर को साफ सुथरा कर रहे हैं। निगम प्रशासन के द्वारा बाजार रात्रिकालीन बंद होने के पश्चात नाइट स्वीपिंग का कार्य किया जा रहा है। इस कार्य से सुबह बाजार परिसर में गंदगी नहीं रहती है। साथ ही निगम स्वच्छता विभाग के कर्मचारियों के द्वारा संजय बाजार के सब्जी विक्रेताओं एवं दुकानदारों को अपने दुकानों का कचरे को अन्यत्र न फेंकने की अपील करते हुए नगर निगम का सहयोग करने की बात कही है। संजय बाजार में रात्रिकालीन सफाई करने से वहाँ के व्यापारियों ने निगम के इस प्रयोग की काफी सराहना किया है।



# संजय बाजार में रात्रि कालीन सफाई होने से बाजार की व्यवस्था में हुआ सुधार

हरिभूमि न्यूज ❧❧❧ जगदलपुर

शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने के लिए नगर निगम प्रशासन कार्ययोजना के साथ शहर की सफाई में लगातार कार्य कर रहा है। निगम आयुक्त हरेश मंडावी शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाने के लिए

- व्यवस्था को और अच्छा करने के लिए आयुक्त ने की सहयोग की अपील

एक प्लानिंग के साथ स्वच्छता विभाग की टीम के साथ शहर के वार्डों, मुख्य मार्गों एवं सार्वजनिक स्थलों, बाजारों व अन्य स्थानों में सफाई अभियान कर शहरवासियों को इसमें जोड़कर शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने में प्रयासरत है। इसी कड़ी में संजय मार्केट में नगर निगम के द्वारा रात्रि कालीन सफाई का कार्य किया जा रहा है। जिसमें निगम द्वारा रात को ही बाजार परिसर से जेसीबी मशीन के माध्यम से एकत्रित सब्जी के कचरे को रात को ही सफाई कर दिया जा



रहा है। साथ ही स्वच्छता कंमाडों के द्वारा रात्रि कालीन बाजार में झाड़ू लगाकर परिसर में सफाई कर कचरों को डोर टू डोर कचरा वाहन में डालकर बाजार को साफ सुथरा कर रहे हैं। बाजार रात्रि में बंद होने के पश्चात नाइट स्वीपिंग का कार्य किया जा रहा है। इस कार्य से सुबह बाजार परिसर में गंदगी नहीं रहती

है। साथ ही निगम स्वच्छता विभाग के कर्मचारियों के द्वारा संजय बाजार के सब्जी विक्रेताओं एवं दुकानदारों को अपने दुकानों का कचरे को इधर उधर न फेंकने की अपील कर रहे हैं। संजय बाजार में रात्रि कालीन सफाई करने से व्यापारियों ने निगम के इस प्रयोग की काफी सराहना की है।



# बाजार में रात्रिकालीन सफाई से सुधरी व्यवस्था

जगदलपुर। शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने के लिए नगर निगम प्रशासन एक कार्ययोजना के साथ शहर की सफाई में लगातार कार्य कर रहा है। आयुक्त हरेश मंडावी शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाने के लिए एक प्लानिंग के साथ स्वच्छता विभाग की टीम के साथ शहर के वार्ड, मुख्य मार्ग एवं सार्वजनिक स्थलों, बाजारों वह अन्य स्थानों में लगातार सफाई अभियान कर शहरवासियों को इसमें जोड़कर शहर की स्वच्छ व सुंदर बनाने में प्रयासरत है। इसी कड़ी में शहर के मुख्य बाजार संजय मार्केट में नगर निगम के द्वारा रात्रि कालीन सफाई का कार्य किया जा रहा है, जिसमें निगम द्वारा रात को ही बाजार परिसर से जेसीबी मशीन के माध्यम से बाजार परिसर में एकत्रित सब्जी के कचरे को रात को ही सफाई कर रहे हैं। साथ ही स्वच्छता कंमाडो के द्वारा रात्रिकालीन बाजार में झाड़ू लगाकर बाजार परिसर में सफाई कर उक्त कचरे को डोर, टू डोर कचरा वाहन में डालकर बाजार परिसर को साफ सुथरा कर रहे हैं। निगम प्रशासन के द्वारा बाजार रात्रि में बंद होने के



संजय बाजार में रात में सफाई करता स्वच्छताकर्मी। ● नईदुनिया पश्चात नाइट स्वीपिंग का कार्य किया जा रहा है। इस कार्य से सुबह बाजार परिसर में गंदगी नहीं रहती है। साथ ही निगम स्वच्छता विभाग के कर्मचारियों के द्वारा संजय बाजार के सब्जी विक्रेताओं एवं दुकानदारों को अपने दुकानों का कचरे को अन्यत्र न फेंकने की अपील करते हुए नगर निगम का सहयोग करने की बात कही है। संजय बाजार में रात्रि कालीन सफाई करने से वहां के व्यापारियों ने निगम के इस प्रयोग की काफी सराहना किया है।

## अंबिकापुर माडल पर शहर में सफाई सिस्टम

आयुक्त हरेश मंडावी ने बताया कि देश एवं प्रदेश के सर्वश्रेष्ठ स्वच्छतम शहर के रूप में जाने जाने वाला शहर अंबिकापुर के बेहतरीन सफाई सिस्टम का अवलोकन एवं सिस्टम को जानने के उद्देश्य से स्वच्छता विभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को अंबिकापुर भेजा था। गठित टीम में स्वच्छता विभाग के हेमंत श्रीवास, अजय बनिक, उप अभियंता अमर सिंह कश्यप, पीआइयू योगेश पाणिग्रही का दल को अंबिकापुर के साफ-सफाई, गार्बेज सिस्टम, एसआरएलएम सेंटर में कचरा पृथक-पृथक करने का, डोर टू डोर कचरा संग्रहण करने एवं अन्य स्वच्छता के विषय

पर किए जा रहे हैं कार्य का अवलोकन कर माडल सिस्टम को देखकर अंबिकापुर माडल के तर्ज पर जगदलपुर शहर में भी स्वच्छता के सिस्टम पर कार्य करने का कार्य किया जाएगा। यहां बता दें कि वर्तमान बस्तर कलेक्टर विजय दयाराम के व निगम आयुक्त हरेश मंडावी पूर्व में अधिकारी रहते अंबिकापुर शहर में सफाई माडल पर काफी मेहनत कर अंबिकापुर शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाने में कार्य कर चुके हैं। इसके परिणामस्वरूप अंबिकापुर स्वच्छता के लिए प्रदेश ही नहीं पूरे देश में स्वच्छता पर एक माडल शहर के रूप में पहचाना जाता है।



अंबिकापुर भ्रमण कर स्वच्छता प्रणाली की जानकारी लेता नगर निगम का दल। ● नईदुनिया



**अपील:** आयुक्त ने बाजार को और बेहतर बनाने की सहयोग की अपील

# संजय मार्केट में रात के वक्त सफाई होने से बदले हालात, सड़क रहती साफ

पत्रिका

पत्रिका न्यूज नेटवर्क  
patrika.com

जगदलपुर @ पत्रिका . निगम आयुक्त हरेश मंडावी संजय मार्केट की सफाई को लकेर लगातार काम करवा रहे हैं। इसी कड़ी में मार्केट में नगर निगम के द्वारा रात में भी सफाई का काम किया जा रहा है। रात में ही बाजार परिसर से जेसीबी मशीन के माध्यम से बाजार परिसर में एकत्रित सब्जी के कचरे को रात को ही सफाई कर दिया जा रहा है। साथ ही स्वच्छता कंमाडो के द्वारा रात्रि कालीन बाजार में झाड़ू लगाकर

बाजार परिसर में सफाई कर उक्त कचरों को डोर टू डोर कचरा वाहन में डालकर बाजार परिसर को साफ सुथरा कर रहे हैं। निगम प्रशासन के द्वारा बाजार रात्रि में बंद होने के पश्चात नाइट स्वीपिंग का कार्य किया जा रहा है। इस कार्य से सुबह बाजार परिसर में गंदगी नहीं रहती है साथ ही निगम स्वच्छता विभाग के कर्मचारियों के द्वारा संजय बाजार के सब्जी विक्रेताओं एवं दुकानदारों को अपने दुकानों का कचरे को अन्यत्र न फेंकने की अपील करते हुए नगर निगम का सहयोग करने की बात कही है।





# रात में की जा रही अब संजय बाजार की सफाई

संजय बाजार की व्यवस्था को दुरुस्त करने जुटे खुद आयुक्त

नवभारत रिपोर्टर। जगदलपुर।

शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने के लिए नगर निगम प्रशासन एक कार्ययोजना के साथ शहर की सफाई में लगातार कार्य कर रहा है। इसी कड़ी में शहर के संजय मार्केट में नगर निगम द्वारा रात्रि कालीन सफाई का कार्य किया जा रहा है, जिसमें बाजार परिसर से जेसीबी मशीन के माध्यम से एकत्रित सब्जी के कचरे को रात को ही सफाई की जा रही है।

ज्ञात हो कि आयुक्त हरेश मंडावी शहर को स्वच्छ एवं सुंदर

## व्यापारियों ने की सराहना

नगर निगम के स्वच्छता विभाग के कर्मचारियों के द्वारा संजय बाजार के सब्जी विक्रेताओं एवं दुकानदारों को अपने दुकानों का कचरे को अन्यत्र न फेंकने की अपील करते हुए नगर निगम का सहयोग करने की बात कही है। संजय बाजार में रात्रि कालीन सफाई से वहां के व्यापारियों ने निगम के इस प्रयोग की काफी सराहना की है।



बनाने के लिए एक प्लानिंग के साथ स्वच्छता विभाग की टीम के

साथ शहर के वार्डों, मुख्य मार्गों एवं सार्वजनिक स्थलों, बाजारों व

अन्य स्थानों में लगातार सफाई अभियान कर शहरवासियों को इसमें जोड़कर शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने में प्रयासरत है, साथ ही स्वच्छता कंमाडो के द्वारा रात्रि कालीन बाजार में झाड़ू लगाकर बाजार परिसर में सफाई कर उक्त कचरे को डोर टू डोर कचरा वाहन में डालकर बाजार परिसर को साफ सुथरा कर रहे हैं। निगम प्रशासन के द्वारा बाजार रात्रि में बंद होने के पश्चात नाइट स्वीपिंग का कार्य किया जा रहा है। इस कार्य से सुबह बाजार परिसर में गंदगी नहीं रहती है।